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VVÍÍTTEEJJTTEE!!  
  

  
  

  I v letošním školním 
roce se podařilo sestavit 
školní redakci. Doufáme, že 
školní časopis tak přežije již 
čtvrtý ročník, do kterého 
nyní vstupuje tímto 
číslem… a co je nového ve 
škole? 
  

PPRROOJJEEKKTTYY  AA  ZZAASSEE  PPRROOJJEEKKTTYY!!  
  

 Pro školní rok 2008/2009 máme ve škole připravené již tradičně 
projekty, které pokrývají spolupráci s partnerskými školami 
v Německu (Triebes a Pleystein). Novinkou je projekt „Poznáváme 
vlastní domov“, který se týká spolupráce se školou v Pleysteinu a měl 
by do školy kromě mnoha nových aktivit přinést i množství nového 
vybavení (interaktivní tabule, počítače, fotoaparát), které bude 
zapotřebí právě pro tento projekt. Celkem se jedná o 273.000 Kč – o 
jejich získání rozhodne řídící výbor Euregia-Egrensis v polovině 
listopadu. Všichni věříme, že uspějeme! 
Další z podaných projektů je žádost u MŠMT v rámci rozvojového 
programu čtenářské gramotnosti – projekt „Chceme číst a rozumět“, 
který by měl přinést významnou obnovu naší školní knihovnu za 
91.400 Kč – o výsledku žádosti bude rozhodnuto do konce října. 

Jak vidíte máme pro letošní podzim hned dvě želízka v ohni, tak 
si přejme mnoho štěstí! V příštím roce nás však čeká to nejtěžší – 
připravit projekt v rámci operačního programu Vzdělávání pro 
konkurenceschopnost, který by mohl celé naší škole velmi pomoci 
v pořízení moderní techniky pro vyučování. 

 
Mgr. Vladimír Dub  Dodatek: Příspěvek na školní knihovnu se nám získat nakonec nepodařilo, 

výsledek z Euregia-Egrensis očekáváme netrpělivě každým dnem. 

 



 

 

 
 

PRVŇÁČCI  
 

1) Jak se těšil/a do školy? 
2) Líbí se ti tady na naší škole? 
3) Co tě nejvíc baví na naší škole? 
4) Jsou na tebe paní učitelky hodné? 

 
 

Míša Křižková     
                                                 
1) dobře                                                               
2) hodně                                                             
3) všechno                                                         
4) jsou na mě hodní                                           

 
                                                                         

Adéla Cihlářová 
 
1) dobře 
2) ano 
3) že si tady budeme číst  
     písmenka 
4) jsou na mě hodní 

 
 

Tomáš Souček      
                                            
1) dobře 
2) ano moc 
3) matematika , čeština , prvouka 
    a líbí se mi také obraz se zvířátky 
4) paní učitelky jsou tady hodné a nezlobí 

 
 
 

PRVŇÁČCI

 



 
 
 

Nikola Zavalená 
 
1) dobře 
2) líbí se mi tady dobře 
3) škola , čtení 
4) paní učitelky nezlobí 

 
Martin Sivák 
 
1) dobře 
2) nic 
3) učení 
4) ano jsou 

 
 
 
 

Jiřinka Páchová 
 
1) dobře 
2) jo líbí 
3) když skládáme písmenka 
4) jsou na mě hodné 

 
Zdenička Moravcová 
 
1) hrozně moc 
2) moc se mi tady líbí 
3) tělocvik , matematika 
4) jsou na mě hodné a nezlobí 

 
 
 
 

Majkl 
 

 



 
 

  
  
  
  
  

 

ZZÁÁJJMMOOVVÝÝ  KKRROOUUŽŽEEKK  TTVVOOŘŘIIVVÉÉ  RRUUCCEE  
 
Od května funguje na ZŠ nový zájmový kroužek, který založily pí. 
uč. Bambasová a Miltová. Přinášíme vám výpověď jedné z účastnic 
(Dominika Poláčková, IX.A): 
 
„Když se na začátku školního roku ozvalo v rozhlase, že se bude konat 
kroužek tvořivé ruce, tak mě napadla taková věc: Co takhle se tam 
přihlásit? No dlouho jsem o tom přemýšlela a hned jsem to běžela říct 
Máří, která mi nejdřív řekla, jestli jsem se nezbláznila, ale nakonec 
kývla, že do toho se mnou půjde. Když jsem to sdělila Slávovi, hned mi 
na to kývl, ovšem pod jednou podmínkou, že tam půjde i Péťa. Fajn, 
museli jsme mu přihodit ještě Péťu, ale nakonec jsme to zvládli. Druhý 
den jsme to běželi říct pí.uč. Bambasové, kterou z toho málem kleplo. 
,,Ano, můžete se tam přihlásit, ale stejně nevěřím, že tam budete 
chodit.“ No, co naplat, musela z nás mít hroznou radost, že budou mít 
s pí. uč. Miltovou v kroužku největší průšviháře z 9.A. Když nastal den 
D, všichni jsme se těšili, co budeme na kroužku vlastně všechno dělat. 
Když nám pí.uč. Miltová řekla, že budeme v učebně přírodopisu 
navlíkat korálky, dělat řetízky a takový ty holčičí věci, musím přiznat, 
že mě trošku zamrazilo v zádech. Slávovi málem vypadly oči z důlků, 
když to uslyšel. Ale když nám pí. učitelka řekla, že se pokusíme taky 
batikovat trička, tak se mi zase ulevilo. ,,Příští týden budeme dělat 
řetízek, jestli chcete, tak si můžete přinést nějaké korálky.“ Řekla jsem 
si: ,,Super, to mě fakt bude bavit.“ Sláva se mnou souhlasil. Druhou 
hodinu jsme tedy navlíkali korálky a řeknu vám, nebylo to špatný až na 
naše neschopný ruce. Smíchy jsem málem spadla ze židle, když jsem 
viděla, jak to Slávovi vůbec nejde, no popravdě, nebyla jsem o nic 
lepší. Ale na konec jsme se do toho pustili s odhodláním a dokázali 
jsme to. Udělali jsme si dohromady jeden řetízek, no nebyla to žádná 
sláva, ale nám se líbil a to je důležitý! Co ještě dodat, už asi jenom to, 
že chudák Sláva je tam jediný kluk, ale jak tak koukám, tak mu to moc 
nevadí. Na tento kroužek jsem začala chodit hlavně proto, že jsem 
chtěla zkusit taky něco jiného než sport, tak za sebe říkám, že mě to tam 
hrozně moc baví. Jsou tam dobrý lidi a hlavně super učitelky, a to je 
podle mě to hlavní!“ 
 

 



  
  
  
  
  
  
  
  
 

 

 



 

    
CO BYCH CHTĚLA ZMĚNIT VE ŠKOLE? CO BYCH CHTĚLA ZMĚNIT VE ŠKOLE? 

 
 
- další automaty na mléko 
- nové uniformy – školní uniformy pro všechny ve škole 
- nové učebnice 
- více plakátů do tříd 
 
 

Na škole nechci mít 
 
- přísné učitele 
- nechceme mít malý prostor v šatně, spíš bychom chtěli skříňky 
- nechceme, aby děti na 1.stupni chodily na velkou přestávku na    
  chodbu, ale byly ve třídě 
 
 

Nutná poznámka: 
 

Nové a lepší vybavení do tělocvičny!!!!! 
 

 
 

Terka, 6. ročník 
 

 



 
 
 

 

 

CCOO  BBYY  NNÁÁSS  MMĚĚLLOO  ZZAAJJÍÍMMAATT................??  
AANNEEBB  NNOOVVÝÝ  ZZPPŮŮSSOOBB  PPŘŘIIJJÍÍMMAACCÍÍHHOO  ZZŘŘÍÍZZEENNÍÍ!!  

 
1. Podávají žáci základních škol přihlášky prostřednictvím ředitele základní školy?  
Ne. Způsob předávání přihlášky je (na rozdíl od minulých let) stanoven současným zněním školského 
zákona tak, že uchazeči podávají přihlášky přímo řediteli příslušné střední školy, o kterou mají zájem. 
Nepředkládají ji již prostřednictvím základní školy.   
  
2. Do kdy je třeba podat přihlášky k přijímacímu řízení ?   
Uchazeč podává přihlášku pro 1.kolo přijímacího řízení do denní formy vzdělávání do 15. března, v 
případě vyhlášky do oborů vzdělání s talentovou zkouškou do 30. listopadu.  Základní škola ze zákona 
nemá pravomoc kontrolovat počet přihlášek, které žák odesílá na jím vybrané střední školy. Protože 
však základní škola potvrzuje prospěch žáků na přihláškách, neměla by potvrdit více než tři přihlášky.  
  
Platí novela zákona o přijímacím řízení  i pro zájemce o víceletá gymnázia?   
Ano. 
  
Může si žák pátého nebo sedmého ročníku  ZŠ podat přihlášku na tři víceletá 
gymnázia?   
Ano. 
  
Kdy se budou konat zkoušky prvního kola přijímacího řízení na střední školy?   
V návrhu novely vyhlášky, kterou se upřesňují podrobnosti o organizaci přijímacího řízení, se navrhuje 
období dvou týdnů (od 22. 4 do 7.5) pro konání přijímacích zkoušek  v 1. kole přijímacího řízení. 
(Návrh vyhlášky je v současné době v meziresortním připomínkovém řízení.)   
 
  
Co když bude uchazeč přijat na dvě nebo tři školy najednou, vybere si jednu, musí 
to ostatním dát vědět?  
Školský zákon ukládá uchazeči novou povinnost. Na školu, kterou si vybere, bude muset do 
5 pracovních dnů od doručení rozhodnutí o přijetí předložit tzv. zápisový lístek (obdrží jen jeden pro 
přijetí na následující školní rok). Škola, která do uvedené lhůty zápisový lístek neobdrží, musí počítat s 
tím, že si uchazeč vybral jinou školu, kde také uspěl. Ve škole, kde uchazeč zápisový lístek neuplatní, 
ztratí nárok stát se jejím žákem (viz § 60a odst. 6 a 7 školského zákona).  Na tato místa mohou pak 
ředitelé SŠ vypsat další kolo přijímacího řízení, a to ihned po skončení prvního kola přijímacího řízení. 
Nemusí čekat až na září.  
   
Budou se pořádat druhá kola přijímacího řízení?  
Ano, školský zákon přímo stanoví, že ředitel školy může po ukončení prvního kola přijímacího řízení 
vyhlásit další kola přijímacího řízení k naplnění předpokládaného stavu žáků. Druhá a další kola byla 
organizována již v předchozím modelu přijímacího řízení, a lze očekávat, že budou využívána i nyní 
vzhledem k tomu, že školy budou muset počkat, jak se rozhodnou úspěšnější žáci z kola prvního, kteří 
se dostali na více škol než jednu.  
   
Budou se za přihlášky na střední školy platit poplatky?  
NE - co se týče tzv. veřejných škol (tj. škol, jenž jsou zřizovány státem, krajem, obcí nebo svazkem 
obcí). V těchto případech by to byl rozpor s § 2 odst. 1 písm. d) školského zákona, resp. též s 
ustanoveními školského zákona upravujícími přijímací řízení, které taxativně stanoví zákonné 
podmínky pro přijetí ke vzdělávání ve střední škole. Také by se jednalo o rozpor s čl. 33 Listiny 
základních práv a svobod.   

Připravila: Zuzka Fialová; Zdroj: Ministerstvo školství   



  
  

 

LÍZÁTKO LÍZÁTKO 
 

 
Kdo vyrobil 

první lízátko není 
s jistotou známo. 
První strojová  výroba 
tak zvaných bonbonů 
na tyčce započala ve 

Winsconsinu 
v Kalifornii v roce 
1908. První stroj 

vyráběl asi 40 kusů za minutu a jeho týdenní produkce se 
prodávala pouhopouhý 1 rok. Ruský emigrant Samuel Born 
stál u zrodu prvního stroje s automatickým vykládáním 
tyček. Lízátko je určené ke konzumaci lízáním a nebo také 
cucáním. Konzumovaná část lízátka je umístěná na tyčce  
z umělé hmoty nebo lisovaného papíru, větší lízátka jsou na 
dřevěné tyčce. 
V některých případech je uprostřed žvýkačka. Lízátka se 
vyrábí v různých tvarech, barvách i chutích. Lízátka také 
mohou být pro psy, či jiné domácí mazlíčky ☺ 

 
 

!!!POZOR!!! 
 

NĚKTERÁ LÍZÁTKA SE TAKÉ POUŽÍVAJÍ JAKO LÉČIVA!!!!! 
 
 
 

Doomissek 

 



   
BULIMIE A ANOREXIE BULIMIE A ANOREXIE 

  
Co to vlastně je? 

 
Bulimie je jednou z poruch příjmu potravy, podobně jako 

anorexie. Mentální bulimie se projevuje hlavně opakujícími se 
záchvaty přejídání, které střídá období hladovění,užívání projímadel a 
podobných prostředků na odvodnění. 

Poruchy přijmu potravy-mentální anorexie a bulimie-patří mezi 
nejčastější onemocnění mladých žen. 

Anorexie a bulimie způsobují dlouhodobé obtíže nejen 
postiženým, ale i jejich rodinám, přátelům a zaměstnavatelům. 

 
  
 
  
 
 
 
 
 
 
 
Anorexie 
Přibližně z 95% jsou anorexií postiženy ženy. Naprostá většina z nich 
je v adolescenčním nebo pubertálním věku, tj.ve věku od 12 do 18 let, 
i když někdy se porucha může objevit i po čtyřicítce či padesátce. 
Výskyt je asi u 1% dospívajících dívek. 
 
Bulimie 
Bulimičky mají normální tělesnou hmotnost s menšími výkyvy. 
Věková hranice nemocných je 15-20 let, ale neznamená to, že by se 
nemohla objevit i u 40-ti letého člověka. 
 

PÉŤULA 

 



 

 

TAJEMSTVÍ LABYRINTU  
 

Když nám pan učitel na začátku října řekl, jestli by někdo nechtěl jet do Plzně na 
soutěž Tajemství labyrintu (SPŠ stavební), neváhali jsme ani minutu. Tak jsme se teda 
přihlásili, já, Sláva, Zuzka, Kuře a Andy. Hned na to za náma přišla Zuzka, že to bude 
hlavně o řeckých bájích, že si musíme půjčit nějaké knihy. Nutno ještě podotknouti, že 
na soutěži nebyla ani zmínka o řeckých bájích, mysleli jsme, že ji zabijeme. 

Blížil se den D, vtom nám Zuzka píše, že je nemocná a proto s náma nemůže jet. 
Muselo jet Kuře. No nevadí, snad to nějak zvládneme. Druhý den na nás čekal pan učitel 
před školou, tak jsme teda nastoupili a jelo se. Cestou jsme rozebírali, co vlastně 
v soutěži bude, i když jsme to nevěděli. Když jsme dorazili na místo a viděli, kolik je 
tam škol, málem nás trefil šlak. Ještě před příchodem do školy jsme se s panem učitelem 
vsadili, že když se umístíme do třetího místa, pozve nás do MC Donalda, samozřejmě 
souhlasil. Šli jsme teda dovnitř, kde jsme dostali hostesku, která nám později vysvětlila, 
o co v soutěži vlastně půjde. Když nám řekla, že budeme dvě hodiny běhat po škole, 
která je třikrát větší než ta naše, a že musíme vyplnit tajenku o 26 slovech, chtěli jsme 
zdrhnout. Museli jsme získat srdce Minotaura. Zazvonil zvonek a soutěž začala.Všichni 
běhali po škole, jenom my jsme spokojeně šli. Vůbec nic jsme si z toho nedělali, jenom 
nám dělal starosti ten MC Donald. No pomalu jsme plnili úkol za úkolem, a když jsme 
měli osmé slovo v tajence, osvítila nás svatozář a my celou tajenku uhádli. Rychle jsme 
teda pospíchali do věštírny, kde jsme jim řekli znění tajenky a oni nás pustili na půdu, 
která vedla přes celou školu. Tam  jsme se teda se Slávou pořádně vyblbli, lítali jsme od 
dveří ke dveřím jak pominutý. Na konci půdy nás pustili do labyrintu, kde byla pořádná 
tma. ,,Hlavně nezakopněte, hned na začátku je tam velkej schod!“ No to bych nebyla já, 
abych nezakopla, a nestáhla s sebou i Kuře. No přeci jen jsme došli na konec bludiště, 
kde nám nějaká holka (podle Slávy celkem kost) dala přívěsky a z toho jsme museli 
složit srdce Minotaura. Zvládli jsme to bravurně. Slávu jenom zajímalo, jestli si ty 
přívěsky můžeme nechat, a když mu řekli že jo, byl štěstím bez sebe. No a to byl vlastně 
konec celé soutěže, pak se už jenom čekalo na vyhlášení výsledků soutěže. Napětí se 
dalo krájet, ale když řekli, že se umístil Bor na třetím místě, skákali jsme sedm metrů 
vysoko. Myslím, že byl na nás pan učitel hrdej. Jenom jsme mu museli připomenout pro 
nás jedno velké významné plus- jedeme do MC Donalda!!!!!!  

Dorazili jsme tam po chvilce ☺, 
všichni jsme si nabalili jídla, co se dalo, 
jelikož jsme neměli možnost se najíst a 
samozřejmě jsme to nemuseli platit. Jen 
pan učitel měl o sedm stovek lehčí 
peněženku. Všichni jsme v klidu dojedli 
a s úsměvem na tváři jsme vyrazili 
k domovu. Závěrem bych chtěla říct, že 
tato soutěž se nám hrozně moc líbila a 
všichni jsme si ji pořádně užili!!!!!!!!!!! 

 
 Dominika „Majkl“ Poláčková

 

TAJEMSTVÍ LABYRINTU



  
  

STOP TÝRÁNÍ PSŮ STOP TÝRÁNÍ PSŮ 
 

Přátelé, i když spousta lidí 
miluje psy, najdou se mezi lidmi 
lidé, co nemají srdce.Zákony na 
ochranu tvorů byl vydán  v roce 
1994. Na internetu je často vidět 
fotografie týraných psů.  
Lidé mají pobavení z psích 
zápasů, ale většina lidí to dělá 
jen pro peníze, ani si 
neuvědomí, jaké trápení a bolest 
to musí být. Lidé by si měli 

představit chladné čumáčky, kteří se neumí nějak bránit. Určitě kdyby 
nebyli tak chladní neudělali by to, co se v dnešní době ukazuje na 
internetu. Někdy se lidé, co milují psy, vlastně ptají, proč to dělají a 
proč tomu nějak nemůžeme zabránit. Sice je zákon proti týrání, ale ve 
skutečnosti je vlastně těžké něco dokázat, aby se návrh protlačil 
k projednávání. Přemýšleli  jste někdy o tom, co se stane s koněm, 
když je starý a nemůže běhat? Asi těžko, co? Někteří lidé se bojí na to 
jen pomyslet, ale když se tím nebudete zabývat, nebude se to řešit. 
Přemýšleli jste třeba, když se ráno líčíte, z čeho je taková řasenka 
nebo rtěnka??? Pomysleli jste, jak to zvířátko muselo trpět, co vlastně 
zkusilo při testech kosmetiky??? 
 

Ptáte se, proč je pes na obrázku tak hubený??? Můžou za to i psí 
zápasy, na kterých psi zápasí mezi sebou, nedostávají nažrat, proto pes 
zabije hlady druhého, jen tak dostane nažrat. Lidé to dělají asi pro 
peníze nebo zábavu. ALE NĚKDO BY TO MĚL ZASTAVIT! 
 
 
 

Někdo by měl promluvit za týrané psy ! 
 
 

Dobrmánek 

 



EMO 
„Smějete se nám, že jsme jiní? 

My se smějeme Vám, 
protože jste stejní!“ 

 
 
Tohle téma jsem si vybrala, protože si myslím, že poslední dobou se o styl 

EMO zajímá stále víc mladistvých, aniž by věděli, co to vůbec EMO je . 
Například…58 pravidel, jak být eMo ….. 
 
Tady je pár z nich…. 
Aspoň jednou se pokus o sebevraždu (nepřežeň to, aby se nestalo, že zemřeš!!!), 
povolený způsob je podřezání žil... jiné nepřicházejí v úvahu. 
Řež si něčím ostrým do ruky v místě, kde máš náramky, ale nesnaž se nějak moc, 
aby ti zakrývaly jizvy. 

 
 

Jejich móda 
 

Jsou dva různé styly oblékání: TVRDÝ a MĚKKÝ 
  

Měkký styl to je.. Zahrnuje oblečení obnošeného vzhledu, typicky v khaki 
barvách. Trička bývají menší, s potiskem ve stylu osmdesátých let. Tašky a 
batohy bývají zdobeny špendlíky a odznáčky různých kapel. 

Druhý populární styl je tmavší a vyznačuje se rovnými vlasy obarvenými 
na tmavou barvu (typicky černou, červenou, blond, růžovou nebo nějaký 
nepřirozený odstín tmavé barvy). Muži nosí upnuté kalhoty, obvyklý je piercing 
rtů a tmavý make-up u žen (nejvýraznější je černá tužka na oči, ale vyskytují se i 
červené oční stíny). Častým doplňkem jsou brýle s tlustými tmavými obroučkami, 
které občas nosí i jedinci, kteří brýle nepotřebují. 

 
 
 
 
 
 

 



 
Emo jako urážka 

 
„Emo“ styl je často spojován se sebepoškozování a sebevraždami. Na veřejnosti 
se ale jako EMO objevují i gothic obrázky, které s ním nemají nic společného. 

     
Tak doufám že pokud …… 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

…………….. jste někdo měl o Emo zájem, rychle si to rozmyslíte !!!!!!!! 
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